

Zahvala policistu PP Kamnik

Občanka iz Ljubljane se je pisno zahvalila dežurnemu policistu PP Kamnik Bojanu Štembalu za izkazano razumevanje, pomoč in profesionalen odnos v stiski.

ERNA ROMIČ
LINHARTOVA CESTA 09
1000 LJUBLJANA

POLICIJSKA POSTAJA KAMNIK
CEN. GAJPOD MAROLT, KONANIMIR POLICIJSKE POSTAJE
TOHNIČEVA ULICA 04
1211 KAMNIK

NAJBRÉ BOJ ŠTEMBALU ENKUR
ČE BATORAJ LAHKO KOMU IKA,
ALI NAREDIM RAKINO DOBRO DELO,
NAJ TO STORIM JEDAJ,
NAJ NE OBLAJAM ALI POŽARDIM,
ŠAJ NE DOM VEI ŠEL PO TEJ POTI.

W. PENN

Športovcaj gospod,

leualstirati se želi, da vas bodo stitili in strahovi, ki so vstopili v naša življenja, ne da bi vedeli in razumeli kaj, kaj, kaj, kaj in ohranili in bodo preprosto za vedno odšli in za seboj puzili vse sledi...

Šport, 26. maj 2007, Rogozen.

Strah je večini ljudi na svojo sestro Predo Poljani, ne je v gozdu, da se ne opogurila in jo opogurila upajo, da ni bo "učedo" formagal. Četudi moja prijateljica ni bila uslišana na način, da bi z gotovostjo verjela, da je vsakomur fokusirana dragocenošlelna življenja, ne svojo stisko, ki se je peter stopenjala v neslutene razsežnosti, stiskala očitno s fokusiranim pogovorom na način svoj. uslove.

To je slutiti, da so šport. gospod Bojan Štembal, dežurni ta večer, kljub tolikšni odmaknjenosti in razdalji, želeli svoj obup brezizslednega postopka in mi čisto brezprognično dostopiti, da se mu prepem.

Njegove tople, čutne besede so me opogumejale in karati božale utrojeno, trovno sre. Njegovo dobro, plavajočo sre, ne razumela kot nesveta diča, v uarnične barve, odete pouladi in v tekini usti, ki je orjal in pougal pri, obiljan s soucem. Njegova brezhibna profesionalnost in domševnost pri opravljanju pauparskega mu postavlja, so vrednote, ki dajejo vzore in njegov usklajen pristop odliča, ki pritiče le najboljšim.

Šport. gospod, izreka bvala za naša življenja ravnanja in spopadaja, ki bodo vedno prela in udioti ugasmila. Športom preu v vsakega igled vas in vsakega forezaj kurca bvala za izbeženo plavajočnost in odgovornost. Tudi bica, šport. Dejan, naj mo vi semo ljudje in verjemo, da vas odličujejo predvsem dobra dejanja.

S cedencijem št. 1000/07,

Ljubljana, dne 28. 5. 2007

PRIPOROČENO

M. Štembal